

NBA常规赛昨开幕 两大夺冠热门表现迥异 热火火热 湖人唬人

揭幕战,湖人和热火两支最热门的夺冠队伍,他们的表现也是冰火两重天——湖人这支凑齐四大天王,有着无尽才华可以挥霍的球队,面对诺维茨基缺战,支离破碎的小牛,居然整场毫无优势并以91:99落败,这不仅是四大天王的尴尬首秀,还是季前赛开始后的9连败;热火在上赛季夺冠体系的基础上增加了雷·阿伦和刘易斯,面对曾经死敌凯尔特人,热火以120:107砍瓜切菜般地轻松取胜。湖人没想象中的强,热火比想象中还强!在众网友的赞美和吐槽中,此话最具概括力。

1. 热火:你到底热多久?

詹姆斯虽然抽筋,但赢下比赛不是问题

美航球馆,总冠军气质徐徐升起,詹姆斯为了出席仪式特意穿了一双金色的球鞋,用冠军戒指触碰着冠军旗帜,好似想沾点儿贵气一般。赛前欢庆,到了比赛中,热火随即进入杀敌模式,三巨头砍下74分,雷·阿伦得到19分,只用了三节就结束了战斗。

主角 詹姆斯三节搞定比赛

开场仪式中,詹姆斯领到了属于自己的第一枚总冠军戒指,虽然表示自己永生难忘,但这并没有影响到他打球的状态。

挡拆中投、转身跳投,詹姆斯开场后用各种方式展示着他在休赛期苦练的成果;空中接力助攻韦德、声东击西妙传队友,詹姆斯依旧用全面的表现串联着全队;空中接力背扣、持球突破暴扣,詹姆斯用最暴力的方式摧毁着对手的信心。虽然在上半场遇到了绿军的顽强抵抗,但热火仍然在第四节开始时以93:76领先17分的优势领跑。没想到詹姆斯铁打的身体也会出现状况,末节开始不久詹姆斯就因为腿部抽筋下场,并再也没有回到比赛中。虽然凯

尔特人凭借巴博萨的发挥在此后将分差缩小,但无奈分差太大最终落败。全场比赛詹姆斯出场29分钟,16投10中贡献26分10篮板3助攻。赛后,热火主帅斯波尔斯特拉表示詹姆斯的抽筋只是小问题,因为球馆太热让其消耗了太多体力。不知此话是否为真,但从詹姆斯火热的状态和主场球迷震天的呼喊中,确实可以看到热火在赛季第一天,就展示出了火热的状态。

网友点评:詹姆斯一看领先20分了,赶紧先走了,等下散场的时候塞车就不好走了。(鲨鱼奥尼尔)

配角 雷·阿伦的回头剑

加盟热火的首战就对阵老东家,“君子剑”雷·阿伦十分职业,手起刀落射下19分。虽然身上的球服从绿色变为红色,但雷·阿伦与热火的磨合,几乎可以用无缝衔接来形容。

上场前,雷·阿伦主动向包括凯尔特人主帅里弗斯在内的绿军成员表示问候,临走前还拍了一下曾一起作战的队友加内特的肩。兄弟情谊并不妨碍雷·阿伦作为一个职业球员的球场表现,首次出手,雷·阿伦就通过无球跑动底角接球压哨三分命中——这是最雷·阿伦的方式。虽然偶尔会出现跑错战术的情况,但首秀就在替补出场31分钟的情况下拿到19分2篮板2助攻,雷·阿伦效率惊人,也让在场的热火球迷在自己进球后高喊“We Love Ray(我们爱雷·阿伦)!”

“当我走向凯尔特人的替补席方向时,我感受到的是一种温暖的情绪。”此前,雷·阿伦因为与凯尔特人闹矛盾愤而转会,但这并不影响其对绿衫岁月的珍重和怀念。在很多人担心其在热火是否会出现磨合困难时,雷·阿伦依旧用他精准的三分化解了质疑。

网友点评:有人说,在这里你不是真正的快乐。你回答,在这里,我真的享受。(allllen)
现代快报记者 沈忱



詹姆斯拼尽全力赢得一胜



科比(左)领衔的F4简直弱爆了

2. 湖人:你难道在唬弄人?

“新版F4”弱爆了,你们真的是在攒人品吗

2004年的揭幕战首战,佩顿在垃圾时间持球面对小牛队防守,享受着斯坦普斯中心全场球迷的欢呼。那一年,湖人凑齐奥尼尔、科比、马龙和佩顿组成四大天王,而在四年后,同样凑齐四大天王的湖人,在同样面对小牛的情况下,却迎来了一场让所有人语塞的失利,让湖人众将士成为球迷吐槽的对象:你们难道是在故意输球攒人品?

槽点1 霍华德14罚3中

首球莫名其妙的扣飞,好似也预示着霍华德首秀的不顺。虽然借助和加索尔搭档的双塔优势,霍华德全场比赛得到了19分10个篮板,但全场14次罚球只命中了3个,而NBA历史上上一次出现一场比赛罚丢11球且命中率不足25%的球员,还是奥尼尔在2004年创造的13罚2中。同自己

的前湖人中锋一样,霍华德罚球也很糟糕,职业生涯命中率仅为58.8%,上赛季,他的罚丢球数(291)比罚中数(281)还要多。

为了改善霍华德的罚球,湖人自从将其引入球队后就专门为其配备了一名罚球教练,并改善了他的罚球动作。开赛前,湖人助教甚至自信地表示霍华德的罚球命中

率已经超过了80%。但在昨天的比赛中,霍华德交出的数据单却让人语塞,而其在第四节最后时刻六次犯规被罚下,更是为自己的洛城首秀画上尴尬的句号。

网友吐槽:传说霍华德的罚球命中率已经到了80%,原来是80%不进……(叶羽晴川)

槽点2 纳什9投仅3中

全场7分4次助攻,纳什显然还处于痛苦的磨合期。曾经自己最擅长的高速推进和快速高位挡拆,在湖人全无用武之地,因为湖人几乎每次进攻都慢节奏拖入阵地,而全场只有7分的快攻得分更是表现出湖人进攻节奏的缓慢。一旦不能快马加鞭,纳什的

防守弱势就会被无限放大,更何况他还背着38岁的高龄。面对小牛后卫科里森,纳什完全无法限制其挡拆后的进攻,而在一对一防守中,被科里森一步就过掉的情况更是屡次出现。全场比赛让科里森拿下17分还不是最糟的,更糟的情况是自己被轻松突破

后,湖人的防守阵线便会全部混乱,这也难怪只能上前“堵枪眼”的霍华德会吃到6次犯规。

网友吐槽:纳什变成了运球过半场就交球的机器,我一瞬间甚至觉得布雷克比纳什还快。(8wy033754)

槽点3 布朗用兵无术

当战术大师纳什变成了一个运球过半场后就传球的“角色球员”,当擅长防守的霍华德只送出了1个盖帽,当湖人的四大天王发现他们凑在一起时,打球好似比之前各自带队还费力时,你是否会认为湖人的现状并不是球员的错?

算上季前赛八连败,这已经是湖人最近的第九场连败,而如果说一句玩笑话,从今年5月份在季后赛被雷霆淘汰以来,其上一次赢球已经要追溯到半年以前。

“季前赛八连败让我们感到压力?没有,我感到了动力!我想球员也是如此。事实上,季前赛只要想赢自然能赢,但我并没有这么做。”麦克·布朗在赛前的自信如今变成了笑柄。好在四大天王目前仍然保持着耐心,科比在球队整场被动的情况下,居然只出手14次,只顾努力寻求与队友的配合。

目前,因为还拥有长时间的调整机会,但巨星们的球迷和老板们的耐心是有限的,上赛季布朗的执教能力就饱受质疑,而如

今在得到四大天王的情况下,布朗若打不好手中的牌,恐怕教练位子都难保。

网友吐槽:科比是老大不能喷。纳什是个老好人不能喷。魔兽刚来不好意思喷。对于科蜜和湖蜜来说,也只能喷布朗了。(3hours)

湖人这球打得都难为湖黑了,该从哪黑起呢?(毛克仁)综合